

高三普通测试取消外语听力

2014年高考外语方案出台,威海各高中积极应对

本报9月3日讯(记者 王天宇) 2日,山东省教育厅出台政策,取消英语听力。3日,记者从威海各高中了解到,对于山东省教育政策,威海高中积极做出应对,采访中,多数学校取消了普通测试以及平时练习的听力部分。不过,高一高二将继续进行英语听力,作为教学辅助手段予以保留。

威海一中副校长苗芑从事英语教学多年,她表示,在2012年时,曾有消息称山东将在2014年

高考外语取消听力考试,但当天早上看到新闻时,还是觉得很突然。

苗老师说:“因为英语听力考试的取消,我们高三英语备考计划也出现了变化,主要是取消了早上听力训练,会增加一些阅读训练。”

苗老师分析,虽然英语少了听力,但是分值仍然是150分,目前学校英语教师们感觉,高考提高单个题目分值来充实150分与

提高题量相比,后者更有可能,提高的题量可能会以阅读为主。

威海三中英语老师陈秀娜说,她收到这个消息的时候,也有不解,但是,在英语教学方面,学校迅速做出反应,取消了听力课,并且试卷中听力也全部取消,往年的英语练习题今后也不再做听力部分。

陈秀娜说:“目前高三进入复习阶段,课文不需要再听了,也许就此考试进入了‘无声时代’,但

是高一高二的学生,出于听说读写才能学好英语的考虑,仍然会有听力课程辅助教学。”

针对英语考试取消了听力是否会对英语培训机构产生影响。某英语培训机构老师说,因为政策出台时间较短,未现影响,不过预计影响不大,因为不少人来英语机构学习并不是为了提升听力能力,主要提升笔试技巧,来提高听说能力的学生,主要是为了出国留学等做准备。

威海姑娘 全运会夺金

本报9月3日讯(见习记者 桑志朋) 3日16时,全运会射箭女子团体比赛在辽宁省体育局柏叶训练基地射箭馆落幕。由威海姑娘崔圆圆和另俩队友马玉婷、徐晶组成的山东队,以220:200轻取北京队,获得冠军,这是本届全运会产生的首枚射箭项目金牌。

崔圆圆,荣成靖海人,2002年进入威海射箭队,2011年进入省队,曾获得多个奖项。

未来比赛中,我市还有15名运动员将参加篮球、田径、自行车、皮划艇、柔道等项目的比赛。

劳务派遣 行政许可开办

本报9月3日讯(记者 许君丽)

日前,记者从威海市人社局获悉,9月1日起,劳务派遣行政许可工作开展,威海市各级人力资源社会保障部门开始受理申请材料。

9月1日起,在文荣乳工商部门登记注册的劳务派遣单位申请行政许可,由各县级市人力资源社会保障部门受理和初审,报威海人社局审核,批复。市区范围内(包括环翠区、高区、经区、工业新区)注册的劳务派遣单位的行政许可,由威海人社局直接受理、审核。南海新区劳务派遣工作由文登市负责。



服务 送渔民

3日,共青团威海市委、海警支队、司法局、海洋与渔业局联合开展“情暖海疆”活动,为渔民送去药品、普法宣传、机电检修等。

本报记者 王天宇
见习记者 桑志朋
摄影报道